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2018 Genitori infanzia "Millecolori"
Cospaia
42 risposte

1 - Disponibilità e presenza del dirigente scolastico
41 risposte

2-Orario degli u�ci di segreteria
41 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

19,5%
29,3%

46,3%
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3- Funzionamento dei servizi di segreteria
41 risposte

4-Disponibilità del gruppo docente
41 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

14,6%
65,9%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

24,4%

12,2%63,4%
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5- Disponibilità dei collaboratori scolastici
41 risposte

6-Edi�cio scolastico (pulizia, riscaldamento, sicurezza)
41 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

12,2%

26,8%

58,5%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

14,6%

36,6%

48,8%



9/7/2018 2018 Genitori infanzia "Millecolori" Cospaia

https://docs.google.com/forms/d/1hOU6s7zQ-Ry39sQw7ZwXtBCzb4KjHCZ93sEpbAV8LvY/viewanalytics 4/8

7-Insegnamento ricevuto da mio/a �glio/a nell’anno scolastico
41 risposte

8-Progetti che arricchiscono le attività curriculari ( musica, animazioni,
laboratori teatrali)
41 risposte

9-Azioni di “continuità” con gli altri ordini di scuola
39 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

12,2%

14,6%

73,2%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

9,8%

24,4%

61%
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10- Uso delle attrezzature e sussidi audiovisivi
41 risposte

11-Impegno del rappresentante di sezione
41 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

15,4%
35,9%

46,2%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

12,2%48,8%

34,1%
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12- Modi con cui può partecipare alla vita della scuola(animazioni,
feste, incontri con esperti)
41 risposte

13- Colloqui individuali con i docenti
40 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

17,1%

17,1%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

19,5%34,1%

43,9%
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14 - Assemblee di sezione Comunicazioni
41 risposte

Proposte per un miglior rapporto scuola – famiglia
3 risposte

Da parte nostra non possiamo proporre nessun miglioramento, siamo molto soddisfatti

Rapporto scuola famiglia in questo primo anno è stato ottimo grazie alla professionalità e alla
competenza delle insegnanti. Nel mio caso penso che di più non potevano fare, sono andate oltre le mie
aspettative.

Organizzare riunioni al �ne di capirà l andamento ed i progressi dei bambini e conoscere in modo più
attivo il programma ed i progetti che le insegnanti scelgono

Se vuole può aggiunger ancora ri�essioni, osservazioni e proposte utili

Molto soddisfatto

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

17,1%
41,5%

41,5%
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per migliorare la nostra scuola
1 risposta

Fare attività pratiche che coinvolgano l alunno

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini

 Moduli
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http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

